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Koen Van Assche - Beiaardconcert
Beiaard Lakenhal
Donderdag 11 juli 2019 om 20 uur 

-------------------------------------------------------------------------------------
PROGRAMMA
Vlaamse volksliederen

Reine de musette
Johan Peyronnin

Wals, "Dans l'ombre"
Jean Streurs

Toulousaine, valse musette
Jac Jorgensen

The Second Waltz

Dimitri Shostakovitch
Uit Ludus Modalis (2014)
Geert D'hollander (°1965)

- 
Spring Morning

-
Sorrowing

-
Encore







- 
Dreaming
Jazz-Images
Milan Tesar

Hello Dolly
Jerry Herman

Koen Van Assche studeerde vanaf zijn veertiende aan de beiaardschool van Mechelen, waar hij in 1986 het einddiploma behaalde. Hij is stadsbeiaardier van Antwerpen, Lier, Turnhout en Herentals. Ook vormt hij een beiaardduo met Anna Maria Reverté, de beiaardier van Barcelona.
Tijdens internationale beiaardwedstrijden won hij verschillende prijzen en zijn beiaardspel is te beluisteren op verschillende cd's. Koen Van Assche concerteert regelmatig in de Europese beiaardlanden en in de V.S. Vorig jaar gaf hij concerten en beiaardlessen in Canberra in Australië. Dit voorjaar was hij opnieuw te gast tijdens het Bok Tower Festival in Florida. Hij organiseert en verzorgt al meer dan twintig jaar diverse klassieke concerten waarin de beiaard op een originele wijze tot uiting komt in een samenspel met andere instrumenten.

Koen Van Assche is bestuurslid van de Vlaamse Beiaard Vereniging en vicevoorzitter van de Beiaard Wereld Federatie. Hij is auteur van een studiemethode voor het beiaardspel. Ook is Koen leerkracht beiaard aan de Mechelse beiaardschool, en aan de academies van Lier en Puurs.
